
 

 

 

 

22.04.2024 р. № 11 

Директору Департаменту освіти і науки 
виконавчого органу Київської міської ради  

(Київської міської державної адміністрації) 

Олені ФІДАНЯН 

 
Про Всеукраїнський конкурс дитячо-юнацької  
творчості «Безпека в житті – життя у безпеці» 

 
Шановна Олено Григорівно! 

 

Координаційна Рада громадської організації «Всеукраїнський громадський 

дитячий рух «Школа безпеки» дякує за співпрацю та звертається з наступним. 

Відповідно до Плану основних заходів цивільного захисту України на 2024 рік, 

затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12.01.2024 року № 29-

р (п. 37 (9), Плану основних заходів цивільного захисту Міністерства освіти і науки 

України, затвердженого наказом МОН України від 11.03.2024 року № 303 (п. 25), 

враховуючи Рекомендації слухань в Комітеті Верховної Ради України з питань молоді 

і спорту, які відбулися 8 вересня 2023 року  на тему: «Шляхи удосконалення 

діяльності органів державної влади, органів місцевого самоврядування та інститутів 

громадянського суспільства щодо формування культури безпеки життєдіяльності у 

дітей та молоді в умовах сучасних викликів», звертаємося до Вас з проханням сприяти 

проведенню Всеукраїнського конкурсу дитячо-юнацької творчості «Безпека в 

житті – життя у безпеці – 2024» відповідно до Положення, що додається.  Просимо 

поширити інформацію про Конкурс серед закладів освіти та сприяти його проведенню  

на місцевому і регіональному рівні.  

Метою Конкурсу є формування у молодого покоління культури безпеки 

життєдіяльності, виховання свідомих, відповідальних та патріотично налаштованих 

громадян держави, привернення уваги громадськості до проблем безпеки в умовах 

сьогодення, підтримка талановитих та обдарованих дітей і молоді. 

Зазначимо, що Всеукраїнський конкурс дитячо-юнацької творчості «Безпека в 

житті – життя у безпеці» започатковано ДСНС України та ВГДР «Школа безпеки» і 
проводиться в Україні вже понад 10 років.  

Контактна особа від Київського міського відділення ГО «ВГДР «Школа 

безпеки»: Зубкова Анастасія Сергіївна, тел. 098-3331380. 

Сподіваємося на підтримку та подальшу плідну співпрацю. 

 Будемо вдячні за повідомлення про прийняте рішення. 

 

Додатки: 1. Положення про проведення Конкурсу на 9 арк. 

     2. План основних заходів ЦЗ на 2024 р. на 2-х арк. 

       3. Рекомендації комітетських слухань на 6 арк. 

 

 

З повагою,  

голова Руху       Алла НЕГРІЄНКО 

 

Негрієнко Алла,  

050-3520156 


